NAWIERZCHNIA ZWIROWA OPASKA WOKO BUDYNKU
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Obrzeze bet. o wym 8x30 cm
5 cm - podsypka cem.-pias. 1:4
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ISTNIEJACY BUDYNEK
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10 cm -nawierzchnia zwirowa warstwa gorna
8 cm - nawierzchnia zwirowa warstwa dolna

PRZEKROJ AA
PRZEZ NAWIERZCHNIE UTWRADIONA

PRACOWNIA

CHODNIKI Z KOSTKI BRUKOWEJ NA ISTNIEJACYCH TRASACH KOMUNIKACYJNYCH
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Obrzeze bet. 0o wym 8x30 cm
5 cm - podsypka cem.-pias. 1:4

e i

6 cm - Kostka brukowo "BEHATON /NARDO "
lub inna 0 podobnych parametrach

5 cm - Podsypka cementowo-piaskowa

10 cm - wyréwnanie istniejgcej podbudowy
ttuczniem kamiennym

* STERKOSCI CIAGOW KOMUNIKACYJINYCH ZGODNIE Z WYMIARAMINA ZAGOSPODAROWANIU

[ ISTNEJACYMI CIAGAMI KOMUNIKACYNYMI)

CHODNIKI Z KOSTKI BRUKOWEJ NA PROJEKTOWANYCH TRASACH KOMUNIKACYJNYCH
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Obrzeze bet. o wym 8x30 cm
5 cm - podsypka cem.-pias. 1:4
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6 cm - Kostka brukowa "BEHATON NARDO " lub
inna o podobnych parametrach

5 cm - Podsypka cementowo-piaskowa

10 cm - Podbudowa z kruszywa tamanego 4/31,5mm

10 cm - Pospétka

* STERKOSCI CIAGOW KOMUNIKACYJNYCH ZGODNIE Z WYMIARAMINA ZAGOSPODAROWANIU
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